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KÖZLEMÉNY
Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakossá-

got, hogy a Váci Mihály Katolikus Általá-
nos Iskola fenntartója, az Egyházmegyei 
Katolikus Iskolák Főhatósága (EKIF) fő-
igazgatója, Selmeczi Zoltán, az intézmény 
vezetője, Czakó István, a Ceglédi Tanke-
rületi Központ igazgatója, Fodor Gábor 
és Nagykáta Város polgármestere, Dorner 
Gábor november 23-án egyeztetést foly-
tatott a Zárda utcai iskolában november 
22-én délután történt tűzeset miatt.

Ismételten köszönjük a mentésben 
részt vevők áldozatos munkáját. Külön 
köszönet a gyerekeknek és a pedagógu-
soknak, segítőiknek a lélekjelenlétükért 
és a kimenekítés szakszerű végrehajtásá-
ért, melynek köszönhetően mindenkinek 
időben sikerült elhagyni az épületet, és 
nem történt személyi sérülés. 

Az épület statikai vizsgálata és a tűz-
vizsgálati eljárás jelenleg folyamatban 
van. A tetőtér megmaradt részének lebon-
tása és a tényleges károk felmérése ezt követően kezdődhet meg.

Az épületben keletkezett anyagi kár mellett a gyermekek és tanáraik személyes használati tárgyai is 
megsemmisültek. 

Az EKIF főigazgatója és polgármester úr a Zárda utcai iskolába járó 356 gyermek részére szemé-
lyenként 30.000 - 30.000 Ft, azaz összesen 60.000 Ft azonnali támogatásról döntött, melyet Czerván 
György képviselő úr további támogatással egészített ki. A támogatással az iskolában maradt ruházat, 
tanszerek pótlásához kívánnak azonnali segítséget nyújtani. Az összeg átvételéről a szülők 2022. november 
25-én megtartott szülői értekezleten kaptak részletes tájékoztatást. 

Köszönjük Fodor Gábor Tankerületi Igazgatónak a segítségnyújtást és a felajánlott tantermeket.
A tűzeset kapcsán példátlan összefogás és szerveződés kezdődött Nagykátán és az EKIF által fenntar-

tott intézményekben, melyet ezúton is köszönünk! Az iskola fenntartója és vezetősége az önkormányzattal 
közösen a bontási munkálatokra és az iskola felújítására az alábbi számlaszámon fogadja az adományokat.

KÁTA Alapítvány 
számlaszám: OTP Bank 11742063-21458721-00000000 

külföldi utalás esetén: IBAN: HU42 1174 2063 2145 8721 0000 0000 
BIC(SWIFT) KÓD: OTPVHUHB

Közleménybe kérjük beleírni: Kis Váci

Gazdálkodó szervezetek részére kérelemre az adomány befizetéséről a KÁTA Alapítvány igazolást állít 
ki. A kérelmet a kataalapitvany@gmail.com címre kérjük küldeni, melynek tartalmaznia kell a befizető 
nevét, székhelyét és adószámát.  

Az adományokat hálás szívvel köszönjük!

Selmeczi Zoltán
főigazgató

Czakó István
igazgató

Dorner Gábor
polgármester
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Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy

2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig
a Nagykátai Polgármesteri Hivatal igazgatási szünet miatt 

ZÁRVA TART. 
Ez idő alatt haláleset anyakönyvezésére ügyeletet biztosítunk  

2022. december 28. (szerda) 8-12 óráig és 2023. január 4. (szerda) 8-12 óráig. 
Az első munkanap 2023. január 9. (hétfő).

Szíves megértésüket köszönjük!
Karsainé Magyar Ildikó sk. jegyző

KÖSZÖNET!
A város karácsonyfáját 

magát megnevezni 
nem kívánó 

család szeretettel 
ajándékozta.
A technikai 

lebonyolítást Angalét 
József és családja 
térítésmentesen 

végezte. 
Nagykáta Város

Az idén is kapnak támogatást a 70. életévüket betöltöttek
Nagykáta Város Önkormányzata, a takarékos és felelősségteljes gazdálkodásnak köszönhetően az idei évben 

is, mindazon Nagykátán állandó lakóhellyel rendelkező magyar állampolgárok részére, akik 2022. december 
31-ig betöltik a 70. életévüket, személyenként 5.000.-Forint értékű készpénz támogatást biztosít karácsonyra, a 
242/2022. (XI.16.) számú képviselő-testületi határozat értelmében. Az érintettek az erről szóló értesítést megkap-
ják.

ZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY 
175 MILLIÓ FORINT TÁMOGATÁSBÓL KERÉKPÁRÚT FELÚJÍTÁS ÉS ÉPÍTÉS VALÓSULT MEG NAGYKÁTÁN 

Nagykáta Város Önkormányzata a Pénzügyminisz-
térium által kiírt „Kerékpárutak létesítésének, felújí-
tásának és korszerűsítésének támogatása Pest megye 
területén” című, PM_KEREKPARUT_2018/54 azono-
sítószámú pályázatán elnyert 175.581.386 Forint vissza 
nem térítendő támogatásból 465 méter új kerékpárutat 
épített és 1824 méter meglévő kerékpárutat újított fel. 

Megvalósítás helye:  2760 Nagykáta 3197, 2246, 3969, 
042/3 helyrajzi szám

A projekt keretében új elválasztás nélküli gyalog és 
kerékpárút építése és meglévő gyalog-kerékpárút és ke-
rékpárút felújítása valósult meg. A fejlesztés az alábbi 
helyszíneken valósult meg: Ady Endre úton új elválasztás 
nélküli gyalog és kerékpárút került kiépítése. A Dózsa 
György út bal oldalán található meglévő gyalog-kerékpá-
rút teljes szélességben történő felújítása megtörtént, mely 
kerékpárút közvetlenül kapcsolódik a jelen projektben 
újonnan megépített Ady Endre úti gyalog-kerékpárút-
hoz. A Jászberényi úti kerékpárútnak a Vasút és a Clarion 
közötti szakaszának teljes szélességben történő felújítása 
történt meg. A Vasút és a Kerektói-árok és a Kiss E. utca 
és a Clarion között egyoldali, míg a Kerektói-árok és a 
Kiss E. utca között kétoldali meglévő kerékpárút teljes 
felújítása történt meg. 

A fejlesztés eredményeként növekszik a kerékpárral 
megtett utazások száma és a lakosság komfortérzete, 
csökkentve ezzel a gépjármű-forgalom okozta környezeti 
terhelést. A fejlesztés által a települési közszolgáltatások 
és az érintett útszakaszok melletti gazdasági szereplők 
elérhetősége javult, elősegítve ezzel további fejlődésüket. 
A projekt megvalósulásával többletértékként biztonságos 
kerékpárutak keletkeztek.

A kivitelezési munkák kapcsán a műszaki átadás-átvé-
teli eljárás lezajlott.
• A pályázat címe: „Nagykáta Város kerékpárút háló-

zatának fejlesztése” 
• A pályázat azonosítószáma:  

 PM_KEREKPARUT_2018/54. 
• Támogatás forrása: Pest megye Területfejlesztési 

Koncepciója 2014-2030 és Pest megye Területfejleszté-
si Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó 
célzott pénzügyi támogatás. 

• Támogató: Pénzügyminisztérium 
• Kivitelezést végző cég: Gildex Kft. 
• Projekt kezdésének dátuma: 2022.04.25.
• Projekt befejezésének dátuma: 2022.10.15. 
• A támogatás összege: 175.581.386 Ft 
• A projekt összköltsége: 184.822.512 Ft
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KEDVES NAGYKÁTAIAK!
Engedjék meg, hogy bemutatkozzak! Nagykátán nőt-

tem fel, időm nagy részét a Nagykátai Művelődési Köz-
pontban töltöttem. Domján Lajos tanítványaként én is 
szenvedélyes Tápiómentés voltam. Rengeteg élményt, 
tapasztalatot, tudást, barátokat kaptam az évek alatt. 
Aztán következett a Nagykátai Színjátszókör, Gulyás 
Öcsivel. Ez volt a következő szerelem a Tápiómente után. 
Majd a főiskola elvégzése után szerkesztő riporterként 
televízióztam, és egyre kevesebb időm jutott bármi más-
ra. Talán ezért is költöztem ki Amerikába, hogy legyen 
újra egy kis időm magamra. 5 évig éltünk kint, ahol 
megszületett a lányom. Amerikában is beiratkoztam te-
levízió szakra, ott megtanultam a szakma másik oldalát, 
a vágást, a forgatást és az adás rendezést.

Aztán vissza költöztünk Magyarországra. Kecske-
mét következett. A Kecskeméti Televíziónál dolgoztam 
néhány évig, ahol megszületett az első fiam. Szép évek 
voltak.

Édesanyám Kókai gyökerei miatt 2008-ban aztán 
Kókára költöztünk, ahol a Művelődési házban kezdtem 
el dolgozni. Itt született meg a második fiam. Sok jó 
programot, rendezvényt hoztunk létre. Szuper csapattal 
dolgozhattam intézmény vezetőként, szívünk-lelkünk 
benne volt a programokban. A Kókai Értéktár Bizottság 
munkájában is aktívan részt vettem.

Amikor azonban láttam a pályázatot a Nagykátai 
Művelődési Ház vezetői pozíciójára, tudtam, hogy itt a 

helyem. Hiszen a Nagy-
kátai Művház falain belül 
nőttem fel. Szeretem ezt a 
házat, amiben most is egy 
szuper csapat dolgozik. 
Sok új ötlet fogalmazódott 
meg bennem, többek kö-
zött tervezem a Nagykátai 
Színjátszókör újraélesz-
tését, amiben aktív sze-
repet szánok bátyámnak, 
az Operett színház rendezőjének. Tervezem továbbá a 
Grund megújítását, fiatalok megszólítását, az iskolákkal 
jó kapcsolat kialakítását. Mindenféle művészet feltérké-
pezését, kiállítások szervezését, a Civil szervezetek meg-
ismerését. Szeretnék a Nagykátai Értéktár munkásságá-
ba bekapcsolódni, izgalmas Értéknapokat létrehozni.

A legfontosabb azonban, hogy mindez csak együtt 
fog tudni megvalósulni. Önökkel és Veletek fiatalok. 
Mert a művház újra definiálása, járási központi szerepé-
nek újra erősödése csak együtt fog tudni megvalósulni. 
Azt kérem tehát, hogy ha bármilyen ötlet fogalmazódik 
meg Önökben/Bennetek Fiatalok, gyertek be hozzám a 
Művelődési Központba, és gondolkodjunk rajta együtt.

Várom a közös munkát!

Tisztelettel, Bori Ágnes
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OLVASÓKLUB  
NAGYKÁTAI VÁROSI KÖNYVTÁR

Idén ősszel immár negyedik éve indul újra az OlvasóKlub a Városi Könyv-
tárban. A klub azzal a céllal indult, hogy az irodalomkedvelő, olvasni szerető 
látogatóink havonta egyszer egy csésze tea kíséretében szívesen megosszák egy-
mással az olvasmányélményeiket. Ezáltal emelve az olvasást közösségi szintre.

Egy-egy találkozás alkalmával az olvasmányélmény mellett minden más kulturális téma is szóba jöhet, mint 
például színházélmény, filmbeszámoló, vagy egy jól bevált recept megosztása, olykor-olykor kóstolásra is lehe-
tőség nyílik. Klubnak jelenleg 15 aktív tagja van, a korhatár nincs megszabva. Díjmentes a tagság, és bármikor 
csatlakozhatnak a csapatunkhoz. Minden hónap utolsó szerdáján, este hatkor tartjuk a találkozót.

Bálintné Kraszulyák Orsolya
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SZENT JÓZSEF SZEGÉNYSÉGE

A NAGYKÁTAI REFORMÁTUS GYÜLEKEZETBEN TARTANDÓ 
KARÁCSONYI ALKALMAK IDŐPONTJAI:

• December 24-én délután 4 órától gyermekkarácsony lesz a református templomban. Gyermekeknek szóló 
műsorok, énekek várják az oda látogatókat. Szeretettel várunk mindenkit!

• December 25-én és 26-án délelőtt 10 órától karácsonyi istentiszteleteket tartunk.
Tihanyi Kristóf lelkipásztor

Adventi várakozásunk betelje-
sedett. Krisztus Urunk, Megváltó 
Istenünk születésének magasztos 
napját üljük. A mai ünnep új erővel 
szítja fel bennünk a hitet, reményt 
és szeretetet, hiszen az Isten meg-
testesülése, a kegyesség nagy titka 
feltárta előttünk az örök életre ve-
zető utat, az igazság és jóság dia-

dalával. „Az Ige testté lett, és közöttünk élt.” (Jn 1, 
14) E nagy misztérium jelentőségét közelebb hozhatjuk 
magunkhoz, ha megpróbáljuk a Születés eseményét szí-
vünk egyszerűségével szemlélni. Szent József szemével 
kell néznünk a betlehemi jászlat. Urunk nevelő atyja 
elhozhatja hozzánk az Úr születésének titkát, mélységét 
és nagyságát. József, akit Isten Szent Fia védelmezőjévé 
rendelt és kiválasztott, e feladat szépségét és nehézsé-
gét egyszerre érzi. A Szentírásból jól ismert eseményt 
hallgatva – mely leírja a betlehemi szálláskeresés törté-
netét–, ráérezhetünk a Szent József lelkében lejátszódó 
ellentmondásokra. Egyrészt az aggódás, szorongás és 
félelem jellemezhette őt, hátterében azzal a valósággal, 
hogy nem fogadta be őket senki, ahol nyugovóra hajt-
hatták volna fejüket, leginkább mégis az szorongatta szí-
vét, hogy Mária szülésének ideje elérkezett. Ugyanakkor 
ott volt az isteni ígéret, hogy mellettük marad a Teremtő 
a megpróbáltatások és viszontagság idején is, megóvja, 
védelmezi őket. Ez a bizalom éltette, sürgette és buzdí-
totta, hiszen élete folyamán már oly sokszor tapasztal-
ta az Úristen szeretetét és segítségét. A nehézségeiben, 

a problémáiban magára hagyott ember képe jelenik 
meg Szent József személyében, a magány érzése gyötri, 
ugyanakkor a remény csillaga világítja meg szívét: az Is-
ten soha nem hagyhatja el, sőt az ő családjába születik 
bele az Isten Fia. 

Karácsonykor a világ elcsendesedik, nincs tömegköz-
lekedés, bezárnak a nagy áruházak is, és az emberek csa-
ládi körben töltik az estét. Mégis vannak nagyon sokan, 
akik ezen a napon kiáltanak a megértés, a szeretet után, 
akár csak egy meleg tea reményével. Karácsony éjszaká-
ján valami megérinti a szíveket egész biztosan: legyen ez 
az öröm, a szeretet vagy az elégedetlenség és hiányérzet. 
A mai szép ünnepen nagy a veszély, hogy visszahúzódva 
fűtött otthonainkba éppen mi keresztények feledkezünk 
meg a szükséget szenvedőkről. A biblia szavai figyelmez-
tetnek bennünket: „Nagyobb boldogság adni, mint 
kapni.” (ApCsel 20, 35) Hozzátartozóinknak személyre 
szóló ajándékot adunk, ez természetes. Ám a keresztény-
ség lényege éppen az, hogy Isten az Ő Fiában mindent 
nekünk adott, és nekünk ezt a „jézusi stílust” kell kö-
vetni. Még fontosabb, hogy ne csak ebben a pár napban 
gyakoroljuk az önzetlen szeretetet, hanem az év minden 
napján. Az Ige megtestesülésével minden embert meg 
akar ajándékozni Isten, egyúttal arra ösztönözve, hogy 
tanuljon önzetlenül adni is. Az ortodox egyház egyik 
szentje, Cherszoni Szent Innokentyij azt mondja: „Ah-
hoz, hogy méltóak legyünk az Úr és Üdvözítő Születésé-
nek fogadására, teljes lényünkkel egyesülnünk kell Vele, 
engednünk kell, hogy beköltözzön értelmünkbe és szí-
vünkbe, el kell kezdenünk az Ő szentséges életével élni”. 
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Az Úrjézus szeretete és kegyel-
me szülessék meg lelkünkben, úgy, 
hogy meg is küzdünk érte. Szent Jó-
zsef átélte, hogy a világ nem fogadja 
be családját. Ne feledkezzünk meg 
az ünnep örömét, melegét és béké-
jét nélkülöző embertársainkról. Az 
már az egyéni lehetőségeken és fele-
lősségtudaton múlik, hogy ki mit te-
het kora és környezete szegényeiért. 

„Ó, emberek, gondoljatok ma rá, 
Ki rómaihoz, barbárhoz, zsidóhoz,

A kerek föld mindegyik gyermekéhez 
Egy üzenettel jött: Szeressetek!” 

(Juhász Gyula)

Tisztelt Nagykátai Polgárok!
A helyi egyházközség nevében szeretettel hívok és 

várok mindenkit templomunkba, hogy együtt ünnepel-
hessük Urunk, Jézus Krisztus születésének jeles napját, 
majd Vele együtt kezdhessük a következő esztendőt. A 
templomi liturgia rendje a következőképpen alakul:

• Dec. 24.(szombat) Szenteste: 16.00 Pásztorjáték 
24.00 Éjféli szentmise

• Dec. 25. (vasárnap) Urunk születésének főünnepe, 
karácsony 7.30, 9.00, 18.00 szentmise - Parancsolt 
ünnep!

• Dec. 26. (hétfő) Szent István vértanú ünnepe 7.30, 
9.00, 18.00 szentmise

• Dec. 31. (szombat) Év végi hálaadás: 18.00 szentmise
• Jan. 1. (vasárnap) Szűz Mária, Isten Anyja főünnepe, 

újév 7.30, 9.00 és 18.00 Szentmise - Parancsolt ünnep!

Áldott, békés karácsonyt és boldog új esztendőt kívá-
nok minden jóakaratú nagykátai polgárnak!
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KALENDÁRIUM

Tavaly elindítottam egy kezdeményezést, 
talán sokan emlékeznek is rá. Ez pedig nem 
más, mint az „Élő” Adventi kalendárium. 
Mint ahogy azt megígértem, idén is foly-
tatjuk. Ebben az évben nem lesz közzé téve, 
hogy melyik háznál találhatóak meg a szá-
mok (1-24-ig). A számokat versek, történetek 
és rejtvények alapján lehet felkutatni. Ez na-
gyon jó csapatépítő játék is lehet akár a gyere-
keknek, családoknak és baráti társaságoknak 
is. Minden reggel közzé fogom tenni Face-
bookos Nagykátai csoportokban az éppen 
adott számhoz tartozó megfejtendő verset, 
rejtvényt, történetet. Illetve Nagykátán több 
helyre is ki lesznek téve, hogy akik nem hasz-
nálják a Facebookot, azok is nyomon tudják 
követni. Van egy csoportunk is Adventi abla-
kok Nagykátán, ide lesznek feltöltve az abla-
kokról fényképek, mint ahogy tavaly is. Nagy 
örömmel várjuk a nézelődők által készített 
fényképeket is a csoportba.

Nagyné Domonyi Viktória
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A Tápió Na-
túrpark területe a 
Gödöllői-domb-
ság és az Alföld 
t a l á l koz á s á ná l 
fekszik az Alsó- 

és Felső-Tápió mentén, Sülysáptól egészen Tápiógyör-
gyéig. Különlegessége, hogy viszonylag kis területen 
számos különböző élőhely található itt a dombvidéki 
tölgyesektől, löszgyepektől a Kiskunságra emlékeztető 
homokbuckákon át a tiszántúli szikesekig. De miért is 
fontos ez nekünk? 2022-es évünk a kiemelt marketing 
tevékenységről szólt, valamint arról, hogy minél széle-
sebb látókörben megismertessük a térségi és nem térségi 
lakosokkal a Tápió Natúrpark fogalmát.

2022. október 2-án adománygyűjtő kerékpáros 
túrát szerveztünk a Magyar Kerékpáros Turisztikai 
Szövetség és az Aktív Magyarország támogatásával a 
farmosi békák megmentéséért. Az elmúlt évek csapa-
dékszegény, aszályos időjárása miatt egyre kevesebb 
békával találkozhatunk a farmosi békamentésen, mely 
minden év március – áprilisában kerül megszervezésé-
re. Az adománygyűjtésünk fő célja az volt, hogy 2023 – 
ban a Boros Ádám Ifjúsági Szálláshely udvarán egy tavat 
létesítsünk, illetve egy esővízgyűjtőt építsünk ki, mely 
biztosítaná a tó vízutánpótlását. A jövőben szeretnénk a 
farmosi békapopuláció növelését biztosítani. 2023 már-
ciusában ismét várnak minden kedves látogatót a meg-
szervezésre kerülő Farmosi Békamentésre.

2022 novemberétől több hónapban is tájsétát szerve-
zünk, ahol szakvezetett terepbejárás során a résztvevők 
megismerkedhetnek egy- egy település természeti látni-
valóival, valamint kulturális állomásaival (tájház, kúria, 

kastély) is, valamint a program helyi vendégasztallal fe-
jeződik be, ahol lehetőség van helyi termék bemutatásá-
ra, kóstolására és vásárlására is egyaránt.

A Tápió Natúrparknak és munkaszervezetének fon-
tos a meglévő természeti értékek megóvása, így 2023-
ban szeretnénk felújítani a tanösvényt, amelyet a Tá-
pió Közalapítvány 2003-ban hozott létre azzal a céllal, 
hogy a Tápió-vidék homokbuckáinak és vizenyős rétje-
inek élővilágát mutassa be egy rövid séta keretében. A 
Nőszirom tanösvény megrongált tábláinak cseréjét sze-
retnénk elvégezni, valamint a tablók tartószerkezetének 
ápolását. 

A helyi termelők szélesebb körben való megismer-
tetésére szeretnénk a Farmosi Vízparti Élet Házában 
Gasztro Esteket szervezni, ahol svédasztalos vacsora 
mellett a Tápió-vidék zenéi garantálják a kellemes han-
gulatot. A Gasztro Estek témája a Tápió-vidék egy-egy 
településének helyi termékeinek megismerése, első kéz-
ből megtudhatjuk, miért olyan különlegesek a Tápió-vi-
dék ételei. A csodálatos tájak és kedves emberek mellett 
a térség gasztronómiája is lenyűgöző. Hiszen biztosan 
mindenki hallott már a Lázok birtok borairól, a térség 
híres sajtjairól, mézeiről, vagy éppen a Napkirályfi Ud-
varház gyümölcsleveiről.

2023-ban is szeretettel várunk minden csoportot 
Természetvédelmi Oktatóközpontunkban és egyéb 
programlehetőségeinken is. Valamint várjuk a Tápió-vi-
déken található általános iskoláink jelentkezését Natúr-
parki Vetélkedőnkre, ahol a legjobb 3 fős csoportnak 
lehetősége nyílik 2023 júniusában az Országos Natúr-
parki Vetélkedőn részt venni Békéscsabán. 

Gulyás Mercédesz és Szarvas Angéla
Tápió Közalapítvány munkatársai
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Második helyen zárt a Pest Megyei Amatőr válogatott 
– nagykátai közreműködéssel – az UEFA Regions’ Cup 
7-es csoportjában 

Október 5. és 12. között Spanyolországban, azon be-
lül Vígóban rendezték meg a UEFA Regions’ Cup 7-es 
csoportjának küzdelmeit, melyen 4 tartományi/megyei 
labdarúgó-válogatott vett részt. A házigazda Spanyolor-
szágot Galícia, Svájcot Genf, Szlovéniát Ljubljana, míg 
Magyarországot az a Pest Megyei Amatőrválogatott 
(PMAV) képviselte, aki februárban a Magyarországi 
Amatőr Válogatottak Országos Labdarúgó Tornájának 
megnyerésével kvalifikálta magát az eseményre.

Az első mérkőzésen a svájciakat sikerül 1–0-ra felül-
múlni a magyar csapatnak, míg a második szlovénok 
elleni derbin 1–0-ra mi maradtunk alul. Azonban az 
eredmények alakulása azt hozta, hogy az utolsó spa-
nyolok elleni mérkőzésre maradt a döntés, hogy ki lesz 

a tornagyőztes. A képlet egyszerű volt, amennyiben Pest 
megye nyer és a svájciak megverik a szlovénokat, akkor 
a magyar csapat a bajnok. Nos, a másik mérkőzés ked-
vezően alakult, de a roppant szervezett és jó erőkből álló 
házigazdákat csak megszorítani tudta a PMAV, s 1–1-es 
döntetlent ért el, ami azt jelentette, hogy a galíciai alaku-

JÖVŐ A TÁPIÓ NATÚRPARKBAN

NAGYKÁTA SE HÍREI
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lat 7 ponttal csoportgyőztes 
lett. Megszerzett 4 pontunk-
kal a csoport második helyén 
zárt a PMAV, ami azt is je-
lentette, hogy a sorozat itt a 
magyar csapatnak véget ért, 
ugyanis csak a csoportgyőz-
tes kvalifikálta magát a 2023-
ban rendezendő európai 8-as 
döntőre.

A magyarországi selej-
tezők során több játékost is 
adhatott a Nagykáta Sporte-
gyesület (Mányi Domonkos, 
Nemes Bálint, Kiss Balázs) a 
Pest megyei Amatőrváloga-
tottnak, míg a Regions’ Cu-

pot megelőző edzőtáborban résztvevő bő keretnek két 
nagykátai labdarúgó (Benkó Dominik, Katona Roland) 
is tagja volt. 

A Nagykáta Sportegyesületet Spanyolországban is 
képviselve a második helyen zárt csapatban másodedző-
ként kapott szerepet a Nagykáta SE felnőtt és U13-as 
csapatának edzője, Sárközi Szabolcs; míg a technikai 
vezetői, valamint a sajtó és kommunikációs teendőket 
az egyesület alelnöke, Gallai Gergő látta el.

Mérkőzések:
Genf – PMAV 0–1
Galícia – Ljubljana 3–0
Galícia – Genf 2–1
PMAV – Ljubljana 0–1
Ljubljana – Genf 0–3
PMAV – Galícia 1–1

A torna végeredménye:
1. Galícia (SPA) 7 pont
2. Pest Megyei Amatőrválogatott (HUN) 4 pont
3. Genf (SUI) 3 pont
4. Ljubljana (SLO) 3 pont

forrás: nagykatase.hu
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A Magyar Modellező Szövetség utánpótlás nevelési 
programjának keretén belül,2022.10.08-án került sor a 
serdülő és ifi modellezők országos bajnokságának meg-
rendezésére, Budapesten. Erre a versenyre az nagyká-
tai Asbóth Oszkár Modellező Klub két főt nevezett. A 
serdülő kategóriát, Szabó-Czuczi Roland Ádám, míg az 
ifjúságit Csubra Noel képviselte. A versenyre az ország 
minden részéről nagy létszámban érkeztek.

Az időjárás kegyes volt hozzánk és jó repülési időket 
biztosított. Mindkét versenyzőnk minden fordulóban 
(összesen hat volt) nagyon jó időket repült és már az 
elején látszott, hogy dobogós helyezést fognak elérni. Ez 
sikerült is, igy Csubra Noel az ifjúsági kategóriában első 
helyezést ért el és felállhatott a dobogó legfelső fokára.

Szabó-Czuczi Roland Ádám az egyik startnál kis hi-
bát vétett, így minimális eredménnyel lemaradva az első 
helyről, másodikként végzett csoportjában.

Gratulálunk nekik és büszkék vagyunk rájuk!
Az elért eredmények 

bizonyítják, hogy csak 
szorgalmas munkával 
és folyamatos edzé-
sekkel érhető el a jó 
eredmény, amit a ver-
senyzőink magukévá 
tettek.

Köszönjük a szülők-
nek, hogy úgy anyagi 
támogatásukkal, mint 
önzetlen segítségükkel 

hozzájárultak ehhez a nagyszerű eredményhez. Köszö-
net továbbá, a Nagykáta Város Önkormányzatának is, 
hogy a klubhelység biztosításával, lehetővé teszi a mo-
dellek megépítését, melyekkel fiatal tagjaink egyre na-
gyobb sikereket érnek el a versenyeken.

Csonka István
Asbóth Oszkár Modellező Klub Nagykáta elnöke

NAGYKÁTAI SIKER AZ ORSZÁGOS BAJNOKSÁGON!
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Élet-
kor:

Halálozás 
napja:

Király István 2760 Nagykáta, Dózsa György út 4. 65 2022.07.31
Kovács Sándor Károly 2760 Nagykáta, Kövidinka u. 21. 83 2022.09.26
Balázs Máté Bálint 2760 Nagykáta, Kodály Z. u. 20. 19 2022.09.15
Lebanov Sándor Miklós 2760 Nagykáta, Erdőszőlő 77. 67 2022.09.28
Kovács Ferencné Kapusi Mária 2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 21. 68 2022.10.03
Sárközi Józsefné Sas Rozália 2760 Nagykáta, Virág köz 7. 92 2022.10.06
Polyák Ferenc 2760 Nagykáta, Lovas u. 8. 51 2022.10.05
Czakó Balázsné Herkules Rozália 2760 Nagykáta, István király út 57. 97 2022.10.12
Kodó József 2760 Nagykáta, Mátyás király út 53. 82 2022.10.11
Zsótér Julianna 2760 Nagykáta, Ond u. 15 94 2022.10.15
Csontos Jánosné Acsai Erzsébet 2760 Nagykáta, Akácfa u. 1. 87 2022.10.16
Szalai János 2760 Nagykáta, Batthyány u. 17. 71 2022.10.15
Gulyás István 2760 Nagykáta, Kéményseprő u. 11. 68 2022.10.19
Mészáros Atttiláné Szabó Erzsébet 2760 Nagykáta, József A. u. 14. 56 2022.10.05
Szakszon Sándor Gábor 2241 Sülysáp, Vasút u. 45/A 69 2022.10.23
Szigedi Lászlóné Simon Mária 2760 Nagykáta, Új u. 27. 75 2022.10.25
Kránicz Imre 2760 Nagykáta, Czakó A. u. 22. 78 2022.10.25
Bodócs Istvánné Benovics Eleonóra 2760 Nagykáta, Temető u. 18. 75 2022.10.29
Joó Antalné Zalka Margit 2760 Nagykáta, Széchenyi u. 102. 83 2022.11.01
Sági Györgyné Szalisznyó Rozália 2760 Nagykáta, Temető u. 6/b. 87 2022.11.02
Fejős József 2760 Nagykáta, Virág u. 43. 72 2022.11.07
Dósa Istvánné Marton Mária 2760 Nagykáta, Erzsébet u. 4. 85 2022.11.06
dr. Agócs József Balázs 2000 Szentendre, Kisforrás u. 31. 84 2022.11.04
Szekeres Zoltán 2760 Nagykáta, Csokonai u. 26. 52 2022.11.08
Ambrózi István 2760 Nagykáta, Vágóhíd u. 23. 73 2022.11.10
Hájas Sándorné Torma Anna 2760 Nagykáta, Ond u. 38. 2022.11.11
Szikra Tóth Józsefné 2760 Nagykáta, Faiskola u. 3. 71 2022.11.09
Ferencz Jánosné Szabó Margit 2760 Nagykáta, Vasút u. 8. 91 2022.11.12
Horváth László 2760 Nagykáta, Egreskátai u. 23. 88 2022.11.13
Szarvas István 2760 Nagykáza, Kund u. 8/a 81 2022.11.16

Szül.dátum Viselt név Anyja neve
2022.09.01. Rafael Denisz Rafael Klaudia 
2022.09.08. Czifrus Maja Mocsári Gyöngyi 
2022.09.08. Lukács Petra Sárközi Ágnes 
2022.09.11. Firtos Dominik Firtos Nikolett 
2022.09.16. Dudok Balázs Csaba Dacsur Adrienn 
2022.09.17. Németh Dávid Efraim Németh Krisztina 
2022.09.17. Sárközi Nazira Mónika Rafael Margarét Jozefin 
2022.09.19. Rafael Maja Zoé Rafael Erzsébet Fatima 
2022.09.23. Gulyás Gergő Kötő Melinda 
2022.09.26. Bajdik Bálint Veres Diána 
2022.09.27. Barad Adél Kővágó Henrietta Terézia 
2022.09.27. Suha Olivér Suha Ilona Mária 
2022.09.30. Dobozi Péter Földi Katalin 
2022.09.30. Dobozi Ákos Földi Katalin 

Szül.dátum Viselt név Anyja neve
2022.10.04. Nagy Mirabella Kalucza Marianna 
2022.10.06. Stégner Zalán Minich Lili 
2022.10.07. Kármán Dorka Erika Bozsik Erika 
2022.10.07. Vígh Zoltán József Vígh Angelika 
2022.10.08. Németh László Németh Melinda 
2022.10.12. Tiba Márk Tibor Tiba Krisztina 
2022.10.12. Jakab László Matteó Jakab Vanessza 
2022.10.13. Csizmadia Balázs Szűcs Erzsébet 
2022.10.19. Kovács Dzsínó Alfonz Kovács Katalin Noémi 
2022.10.19. Bangó Csaba Micsu Bianka 
2022.10.20. Vetési-Tarnavölgyi Mihály Tarnavölgyi Dóra 
2022.10.27. Takács Lana Túrda Krisztina Anna 
2022.11.03. Kovács Zalán Zoltán Szedlacsek Tímea 

SZÜLETÉSEK

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Basa Annamária (Nagykáta) – Urbán Richárd (Nagykáta) 2022. 08. 04.
Magyar Petra (Tápiószentmárton) – Bóné Roland (külföldi cím) 2022. 09. 02.
Patai Bella (Úri) – Turóczi Bence (Tápiószentmárton) 2022. 09. 02.
Pataki Izabell Krisztina (Tápiószentmárton) – Csóh Tamás (Nagykáta) 2022. 09. 03
Szabó Szabina (Nagykáta) – Horváth Rafael (Nagykáta) 2022. 09. 16.
Varga Laura (Farmos) – Czerovszki Zsolt (Tápiószőlős) 2022. 09. 16.
Hájos Boglárka (Nagykáta) – Adamecz Péter (Nagykáta) 2022. 09. 17.
Gyenes Nikoletta (Tápiószentmárton) – Bozsik Dániel (Nagykáta) 2022. 09. 23.
Fülesdi Ágnes (Nagykáta) - Bodor Tamás (Nagykáta) 2022. 09. 30. 

Hajas Gabriella (Nagykáta) – Rostás Mátyás (Budapest) 2022. 10. 01.
Nagy Mariann (Nagykáta) – Paksi Dániel (Sülysáp) 2022. 10. 01.
Molnár Ilona (Szentmártonkáta) – Soós Imre András (Szentmártonkáta) 2022. 10. 08.
Szokolics Zsófia (Nagykáta) – Ujlaki Dávid Béla (Tápióbicske) 2022. 10. 05.
Litauszki Szilvia (Nagykáta) – Kis János (Nagykáta) 2022. 10. 21.
Csámpai Klaudia (Nagykáta) – Pataki Bence (Nagykáta) 2022. 10. 21.
Szekeres Adrienn (Nagykáta) – Fejős Gábor (Nagykáta) 2022. 10. 21.
Rafael Ramóna (Nagykáta) – Horváth László Márk (Budapest) 2022. 10. 22.
Urbán Anetta Tápióság) – Csetneki István (Kóka) 2022. 10. 28.
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Tisztelt Olvasóink!

Október havi rejtvényünk helyes megfejtése a 
következő volt: 

„Remek, akkor elviszem mindkettőt!”
A Molnár István képviselő úr által felajánlott 

ajándékcsomagot 

Deme Istvánné nyerte! Gratulálunk!

A december havi feladványunk megfejtésének 
beküldési határideje: 2022. december 31.

A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy 5000 Ft-os 
ajándékcsomagot sorsolunk ki, melyet  

Velkeiné Tóth Ágnes képviselő asszony  
ajánlott fel!

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

Hi
rd

et
ésKÖSZÖNET NYILVÁNÍTÁS 

Hálás szívvel mondok köszönetet minden kedves rokonnak,  
barátnak, szomszédnak, ismerősnek, akik elkísérték utolsó útjára  

BODÓCS ISTVÁNNÉ,  
BENOVICS ELEONÓRÁT, 

sírjára koszorút, virágot helyeztek, a család gyászában osztoztak.

Köszönjük háziorvosunknak Dr. Tóth Tímeának, valamint Dr. Csacsovszki Ottó haematológusnak  
és Végh Jolán főnővérnek lelkiismeretes, áldozatos munkájukat. 

Bodócs István és családja
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